



ВОСТОЧНЫЙ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОКРУГ ГОРОДА МОСКВЫ



Состоялось вручение медалей «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане»

22 февраля, накануне Дня защитника Отечества, в управе района Метрогородок состоялось вручение медалей «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане». В числе первых награжденных оказались Виктор Бутыко, Михаил Баев, Михаил Борисенков, Виктор Ковалев и Юрий Орешин.

И.о. главы управы Александр Захаров и глава муниципального округа Дмитрий Кузнецов тепло поздравили бывших воинов-интернационалистов, пожелали им крепкого здоровья, успехов и счастья. Те, в свою очередь, поблагодарили московское правительство за оказываемое им внимание. В этом году в связи с празднованием круглой даты бывшие афганцы его ощутили особенно сильно. В Восточном административном округе прошло много посвященных этой дате мероприятий: митинг на Зеленом проспекте у Памятника оставшимся без погребения; праздничный концерт в Общественном центре «Моссовет»; вручение памятных

медалей, не говоря уже о выплатах, положенных по такому случаю...

Для Александра Захарова служба в армии — не пустой звук, он кадровый офицер, волею судьбы ставший чиновником. Однако не забывает никого из бывших сослуживцев, принимает участие в жизни военнослужащих, по мере сил и возможностей старается улучшить ее тем, кто принимал участие в боевых действиях на территории Демократической Республики Афганистан.

Быт жителей района, относящихся к этой льготной категории, на строгом контроле как у управы района, так и депутатов Совета депутатов МО Метрогородок. К примеру, совсем недавно по предложению народных избранников в квартире одного из бывших «афганцев», получившего инвалидную группу, сделан ремонт; проверяются жилищные условия остальных.

Надо отдать должное воинам-интернационалистам — они ни о чем никому не просят. Поначалу, говорит председатель районного совета ветера-

нов Афганистана Виктор Бутыко, службу в ДРА не считали чем-то особенным. Просто выполняли свой воинский долг. Затем наступил период, когда стали стесняться. Хотя стыдиться следовало тем, кто старался умалчивать правду об Афгане. Сейчас же все участники событий считают себя героями, хотя они по-прежнему уверены: ничего героического не совершили.

56 человек из ВАО не вернулись с афганской войны. Двое из них — Александр Воронин и Алексей Орехов — жители Метрогородка. О подвиге Саши Воронина напоминает памятная доска, установленная в средней общеобразовательной школе № 835, где он учился, а вот о Леше Орехове, выпускнике средней общеобразовательной школы № 1035, никто ничего не расскажет, даже памятной таблички нет. И это, считает Бутыко, просто безобразие. Вот и поставил он перед собой задачу: сделать все, чтобы таких «незабудок» не оставалось...

Соб. корр.

С Днем защитника Отечества!

23 февраля — праздник мужественных и стойких духом людей, которые, однажды присягнув на верность Отчизне, хранят верность этой клятве до конца. В этот день мы с благодарностью и почтением вспоминаем воинов, отдавших жизнь за Родину, чувствуем всех, кто охранял и охраняет покой страны и ее мирное небо!

От всего сердца желаем, чтобы у каждого из вас была долгая и счастливая жизнь, наполненная любовью верных и преданных близких людей. Пусть у вас растут красивые и сильные сыновья, готовые в нужный момент встать вровень с отцами на защиту Отечества!

С Международным женским днем!

Дорогие наши, милые женщины! Этот замечательный праздник приносит с собой настоящее весеннее настроение, наполняя нашу жизнь теплом и светом ваших улыбок! Благодаря вам в наших домах всегда царят тепло и уют. И мы снова и снова готовы с особым чувством любви и восхищения преклоняться перед прекрасной половиной человечества!

От всего сердца желаем, чтобы ваши глаза всегда сияли счастьем, мечты исполнялись и вас окружали внимательные, галантные и заботливые мужчины каждый день, а не только 8 Марта! И пусть не иссякает душевная красота каждой из вас, которая согревает и освещает наш мир!

Глава управы района Метрогородок Венера Юмаева
Глава муниципального округа Метрогородок Дмитрий Кузнецов
Депутаты Совета депутатов

ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжением мэра Москвы Сергея Собянина от 25.02.2014 № 147-РМ главой управы района Метрогородок назначена Юмаева Венера Яхиевна.

Венера Яхиевна Юмаева, 1966 года рождения. Образование высшее. Трудовую деятельность начала в 1987 году. Работала руководителем службы по молодежной и семейной политике, заведующей сектором социального развития управы района Ивановское, заместителем руководителя муниципалитета ВМО Ивановское, заместителем главы управы района Перово, заведующей филиалом «Ива-



новский» ГБУ г. Москвы ТЦСО «Новогиреево». Замужем, имеет двух сыновей. Проживает в районе Ивановское.

Ольга СИНИЦЫНА

5:0 — В ВАШУ ПОЛЬЗУ!

«Островок детства» отметил юбилей

Подчеркивая значимость дошкольного воспитания, и.о. главы управы Метрогородок Александр Захаров, пришедший поздравить коллектив детского сада № 989 с юбилеем, отметил, что именно в таких учреждениях закладывается основа основ, формируется личность, отношение человека к жизни и обществу. Он вручил заведующей детсадом Виктории Малхазовой поздравительный адрес, цветы, а членам коллектива — подарки.

От имени всех родителей слова благодарности и признательности высказала Оксана Новосельцева. При этом она не без юмора подметила: зачастую детишки не спешат домой вовсе не потому, что им там плохо, а потому, что здесь так хорошо! А воспитанники подготовительной группы выступили со стихотворным монтажом, песенкой и танцем. Кстати, эти ребята для 989-го — юбилейный, пятидесятый выпуск.

На торжестве было произнесено немало трогательных

слов и признаний: Малхазова, которая стала заведующей в 2008 году, поблагодарила воспитателей, завхоза, кастеляншу, поваров «и всех-всех-всех!» за добросовестный труд, вручила благодарственные грамоты.

Обычный для подобных мероприятий доклад с исторической справкой о создании, становлении и развитии учреждения был заменен острой инсценировкой: сотрудники изобразили съемку фильма о своем детсаде, по ходу которой и рассказали

о нем во всех подробностях. Отсюда присутствующие узнали, что открылся он 8 января 1964 года, и номер ему был присвоен 296-й. Первой заведующей была Алла Шпанько, в 1968-м ее сменила Александра Любимова, в 1973-м — Людмила Скачко. Следующий руководитель Радиса Старостина возглавляла детсад с 1979-го по 2008-й. А до этого она еще 15 лет работала здесь воспитателем. Коллектив стоя приветствовал находящегося в зале и очень смутившегося вете-

рана педагогического труда, ей вручили цветы, подарки, а самые молодые воспитатели в ее честь исполнили шуточную кадрили.

По ходу сюжета вспомнили и других воспитателей, тех, кто уже ушел на заслуженный отдых: Галину Грозову, Татьяну Вагину, Людмилу Шмонину. Отдельная благодарность была высказана Татьяне Колыбельниковой, Ольге Чербаевой, Инне Куценко, которые трудятся здесь более 30 лет, Любовь Ко-че-фу — свыше 22-х, и др.

А вот трудовой стаж Елены Наумовой — 40 годков! Она поделилась воспоминаниями, как в 18 лет пришла сюда по направлению после педучилища, тогда в саду было всего 7 групп, дети спали на раскладушках, которые приходилось ей самой готовить перед дневным сном и убирать после, потому что подрабатывала няней. Тяжело, конечно, но веселых моментов тоже хватало. В продолжение темы старшим поколением был ис-

полнен ремикс на песню «Как молоды мы были!».

Коллег пришли поздравить пять заведующих других дошкольных образовательных учреждений района. От их имени высказалась заведующая детсадом компенсированного вида № 605 Татьяна Наумкина, являющаяся также депутатом Совета депутатов



Был исполнен ремикс на песню «Как молоды мы были!»

Отчет и.о. главы управы о результатах деятельности управы района Метрогородок города Москвы за 2013 год

Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство

В районе Метрогородок в 2013 году управление многоквартирными домами осуществляли две управляющие компании:

— ГУП г. Москвы ДЕЗ района Метрогородок и ООО «УК «Ладья плюс».

В районе два жилищно-строительных кооператива на самоуправлении (ЖСК «Алмаз» и ЖСК «Гидротехник»), заключивших договоры с ГУП «ДЕЗ района Метрогородок» на техническое управление домами.

Управляющими компаниями и жилищно-строительными кооперативами по району Метрогородок были выполнены работы по содержанию и текущему ремонту общего имущества МКД на сумму 147 267,0 тыс. руб. В перечне выполненных в 2013 году работ основную сумму расходов составляют работы по содержанию и планово-предупредительному ремонту помещений общего пользования и внутридомовых инженерных коммуникаций. Это работы по текущему ремонту подъездов, кровли, герметизации межпанельных швов и работы по обслуживанию инженерного оборудования, в том числе связанные с подготовкой домов к эксплуатации в зимних условиях.

На работы по санитарному содержанию помещений приходится 15 процентов от стоимости всех работ.

Работы по техническому обслуживанию, диагностике и ремонту систем противопожарной безопасности, систем вентиляции и газового оборудования, а также лифтового оборудования составили 15,5 процента от стоимости всех работ.

Кроме того, УК осуществляют работы по сбору и вывозу крупногабаритного мусора и твердых бытовых отходов.

В 2013 г. ГКУ «ИС района Метрогородок» исполнено 3 государственных контракта по благоустройству дворовых территорий, 8 — по ремонту асфальтобетонного покрытия, 3 — по благоустройству школьной территории.

Санитарным содержанием дворовых территорий в течение года занималась подрядная организация ООО «Система Комплексного Снабжения МИРУС».

Выявленные нарушения АТИ строго исполнялись. За некачественное выполнение работ ГКУ «ИС района Метрогородок» предъявляло штрафные санкции к подрядным организациям. Юридическим отделом ГКУ «ИС района Метрогородок» подготовлено 211 пакетов документов на сумму 7 730,3 тыс. руб. Из них: на рассмотрении в суде 65 пакетов документов на сумму 2 207,8 тыс. руб.; рассмотрено в суде 146 пакетов документов на сумму 5 522,5 тыс. руб.

ГКУ «ИС района Метрогородок» осуществлялись совместные рейды с сотрудниками полиции по выселению мигрантов, незаконно занимающих квартиры и нежилые помещения, осуществлялось взаимодействие с ССП по совместным рейдам (обходу) должников, осуществлялся еженедельный прием населения в целях разъяснения жителям района правовых положений законодательства Российской Федерации в сфере ЖКХ.

Работа с УК, ЖК, ЖСК, ТСЖ

Проведено 14 собраний с собственниками помещений многоквартирных домов, на которых в повестке собрания были подняты вопросы: содержания и текущего ремонта МКД; порядка начисления и оплаты за ЖКУ; приведения в порядок и ремонта подъездов МКД; замены пришедших в негодность почтовых ящиков.

Было ликвидировано 16 ТСЖ на основании внесенных записей в ЕГРЮЛ о прекращении деятельности юридического лица и исключении из ЕГРЮЛ по п.2, ст 21.1 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ. Данная статья предусматривает упрощенную процедуру ликвидации недействующих юридических лиц в случае если организация в течение последних 12 месяцев не представляла налоговую отчетность и не осуществляла операций ни по одному банковскому счету.

Осуществлялся контроль за порядком применения управляющими организациями санкций к подрядным организациям, осуществляющим некачественное содержание, техническое обслуживание и ремонт МКД. В отчетном периоде сумма примененных штрафных санкций составила 1 725,4 тыс. руб.

По поручению главы управы района Метрогородок, в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», а также постановления Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы» на ГКУ «ИС района Метрогородок» были возложены функции «технического заказчика» при выполнении подрядной организацией ООО «СУ-29» работ по установке в квартирах индивидуальных приборов учета потребления холодной и горячей воды.

Выполнение указанных работ было инициировано депутатами Совета депутатов МО Метрогородок. Индивидуальные приборы учета (ИПУ) устанавливались в жилых помещениях: находящихся в государственной собственности города Москвы; приватизированных, собственники которых получают субсидию на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. Подрядчиком было оборудовано приборами учета 316 квартир, где установлено 653 счетчика.

Совместно с ОМВД была продолжена работа по выявлению и вывозу брошенных и разукомплектованных транспортных средств. Всего выявлено 123 БРТС, из них 74 единицы вывезено на стоянку временного хранения, в том числе 18 единиц большегрузного транспорта, 46 перемещено самими владельцами, 3 находятся в работе (выявляются владельцы).

Выполнялись работы по выборочному капитальному ремонту. Отремонтированы следующие жилые дома: Открытое шоссе, дома 28, корп. 7, 8, 9, 10, 11; 29, корп. 4, 5б. Закончен капитальный ремонт по программе «Софинансирования» по Открытому шоссе, дом 25, корп. 3.

Запуск системы отопления к началу отопительного сезона показал, что работы выполнены качественно. По программе «Приведения в порядок подъездов» за счет средств, выделяемых на эксплуатацию и содержание МКД, выполнен ремонт в 160 подъездах, в которых в рамках реализации программы энергосбережения заменены светильники на энергосберегающие.

Благоустройство территории Национального парка «Лосиный остров», прилегающей к району

В рамках исполнения распоряжения Правительства Москвы от 24 июня 2013 г. № 330-РП «О выделении средств из резервного фонда» управой района Метрогородок города Москвы и подрядными организациями ООО «СКС Мирус» и ООО «АГА-Сервис» заключены государственные контракты на выполнение следующих видов работ на территории ФГУ «Национальный парк «Лосиный остров»: уборка и вывоз мусора; ремонт газона, посев семян; устройство покрытий дорожно-тропиночной сети; вырубка сухих и поваленных деревьев; установка скамеек и мусорных урн.

В социальной сфере

Отремонтировано 6 квартир ветеранам ВОВ, и оказана единовременная материальная помощь 78 жителям.

В 2013 году, в рамках электронной записи детей на отдых в системе АС «ГУФ», проведена широкая информационная кампания среди жителей района по вопросам введения электронной подачи заявлений на предоставление детских путевок для детей в сопровождении родителей или законных представителей, что позволило отправить на отдых и оздоровление в период зимних каникул 3 человек, в летние каникулы — 69 семей.

Многодетная семья Шумиловых (6 детей), прожившая в браке более 17 лет, была награждена ценным подарком на празднике, посвященном Дню любви, семьи и верности, организованным Правительством Москвы и Префектурой ВАО.

По согласованию с депутатами муниципального собрания произведен ремонт квартиры инвалида, бывшего участника Афганской войны и ремонт квартиры с установкой специального оборудования для ребенка с ОВЗ; для формирования комфортной среды установлена подъемная платформа и пандус входной группы.

Управой района были организованы экскурсии для льготных категорий граждан — «Вечерняя Москва», «Золотое кольцо России», «Музей Обороны Москвы» 34-й км, «Бородинское поле», «Санкт-Петербург», «Печерская лавра», «Приокско-Терский заповедник», все экскурсии оплачены спонсорами.

Ежегодно школы района принимают активное участие в проведении районных конкурсов «Школа безопасности», «Безопасное колесо», «Ученик года», «Музыкальная радуга», «Конкурс рисунка «Они защищали Москву», «Конкурс рисунка «Спасибо деду за Победу».

К празднованию Дня города проведена акция по вручению продуктовых наборов льготным категориям граждан, вручено 1506 продовольственных наборов; выданы бесплатные талоны на ремонт обуви, одежды, посещение бани. Также совместно с представителями УСЗН района Преображенское, ГБУ г. Москвы ТЦСО «Сокольники» филиал «Метрогородок», филиалом № 3 ГБУЗ КДЦ № 2 ДЗМ, советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, районным обществом инвалидов проведена большая работа по обновлению базы данных льготных категорий граждан района.

На территории района в 2013 году организованы и проведены праздничные мероприятия для представителей различных льготных категорий — жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних

зданиях, на предмет законности их размещения проведена работа с руководителями предприятий по разъяснению и демонтажу несанкционированно размещенных вывесок, банеров и рекламных конструкций. В ходе проведенной работы демонтировано 55 вывесок.

Спорт и досуг

Управой района Метрогородок совместно с ГБУ ДМЦ «Синяя птица» и при участии ГБУК «Клуб «Лицей» было организовано и проведено 108 спортивных и досуговых мероприятий, в которых приняли участие 6000 человек.

Совместно со школой № 1035 организован и проведен музыкальный конкурс «Музыкальная радуга», в библиотеке № 103 им. А.С. Серафимовича размещались выставки, в СПК МГППУ проведен конкурс красоты «Мисс Метрогородок». На все мероприятия приглашались дети из «группы риска».

Были организованы соревнования по ОФП, прикладным видам военной подготовки. Команда района принимала участие в соревнованиях окружной спартакиады среди юношей допризывного возраста и заняла 4 место. Также допризывники принимали участие в городском Дне призывника, в районных турнирах по пейнтболу.

**Работа с предприятиями торговли, общественного питания**

В целях реализации постановления Правительства Москвы № 477-ПП от 11.10.2011 г. за счет собственных средств предприятия в ЗАО «Дикси-Юг», Открытое шоссе, дом 21, корп.13 произведен ремонт фасада здания, входной группы и обустройство пандуса для беспрепятственного доступа лиц с ОВЗ.

Службой торговли и услуг района в постоянном режиме проводится мониторинг территории района по недопущению и пресечению фактов несанкционированной торговли.

Осуществляется постоянный контроль за санитарно-техническим состоянием объектов сферы торговли и услуг, в том числе уборкой прилегающих территорий.

В преддверии праздничных дней, в соответствии с утвержденной Концепцией праздничного оформления, предприятия торговли и услуг информируются о соответствующем тематическом оформлении витрин и входных групп, а также производится вывешивание государственных флагов России и Москвы.

Постоянно проводится мониторинг по вопросам соблюдения действующего законодательства предприятий торговли, реализующих алкогольную продукцию.

Достигнута договоренность с руководителями предприятий торговли, аккредитованных для обслуживания льготных категорий граждан, по увеличению скидки до 10 процентов на покупку продовольственных товаров.

В ходе проведенной работы выявлены и демонтированы 16 лотерейных терминалов. В соответствии с поручением исполняющего обязанности заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы П.П. Бирюкова и с поручением префекта ВАО В. А. Тимофеева № 05-08-130/1 от 18.06.2013 г. по вопросу проведения инвентаризации рекламных конструкций, размещенных на фасадах

зданий, на предмет законности их размещения проведена работа с руководителями предприятий по разъяснению и демонтажу несанкционированно размещенных вывесок, банеров и рекламных конструкций. В ходе проведенной работы демонтировано 55 вывесок.

Взаимодействие с общественными объединениями

Управа района взаимодействовала с органами местного самоуправления, общественными объединениями, органами территориального общественного самоуправления (председателями Советов многоквартирных домов). Представители управы участвовали в заседаниях Совета депутатов МО Метрогородок. Продолжил свою работу на общественных началах коллегиальный совещательный орган Общественный совет района Метрогородок, куда входят представители всех общественных организаций (объединений), действующих на территории района. Продолжил свою работу Координационный Совет управы района по вопросам местного самоуправления.

Публичные слушания

В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ и Градостроительного кодекса города Москвы в районе было подготовлено и проведено 2 публичных слушания. Оповещение о проведении было размещено на Web-сайте и информационных стендах, материалы по теме публичных слушаний были представлены на экспозиции. Все устные и письменные предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие в период работы экспозиции, собрания и в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний, были учтены и направлены в окружную комиссию.

Встречи с населением

За 2013 год проведено — 19 встреч главы управы с населением района.

Информация о предстоящих встречах размещалась на официальном сайте управы района <http://metrogorodok.mos.ru>, в окружной газете «Восточный округ» и на информационных стендах. На все вопросы, поступившие на встречах, были даны ответы. По итогам встречи на сайте размещались видеозаписи встреч и фотографии, материалы публиковались в районной газете «Вести Метрогородка». На страницах газеты также печатались материалы, освещающие ход выполнения программы комплексного развития района и ВАО в целом. Много внимания уделялось публикации материалов разъяснительного и информационного характера: о работе по обеспечению безопасности в районе, о подготовке жилищного фонда района к зиме, о благоустройстве района, о летнем отдыхе детей и подростков, об изменениях в правилах оплаты ЖКУ и др.

Печатается в сокращенном виде. С подробной версией можно ознакомиться на сайте управы района



ОТЧИТЫВАЕТСЯ И.О. ГЛАВЫ УПРАВЫ

Отчет принят к сведению

В соответствии с частью 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов города Москвы отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций», решениями Совета депутатов муниципального округа Метрогородок 12 февраля состоялся отчет и.о. главы управы района Метрогородок Александра Захарова.



Местом проведения этого официального мероприятия стал зал заседаний аппарата Совета депутатов. Открывая заседание, глава муниципального округа Метрогородок Дмитрий Кузнецов ознакомил собравшихся с регламентом, в котором на заслушивание отчета и вопросы депутатов и жителей отводилось определенное время, и предупредил о необходимости его соблюдения; после чего представил слово Александру Захарову. В работе заседания принял участие руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Метрогородок Николай Удальцов и жители района.

Докладчик постарался затронуть все стороны деятельности управы: благоустройство дворовых территорий, ремонт подъездов, спортивных и детских площадок, капитальный ремонт домов, социальную помощь льготным категориям граждан, зимний и летний отдых детей, работу аварийных служб, обустройство парковочных мест, взаимодействие с общественными организациями, проведение досуговых и спортивных мероприятий. Не осталась в стороне и такая тема, как пожарная безопасность. Представители общественности выслушали и.о. главы управы с интересом.

Затем наступило время вопросов.

В числе первых прозвучало обращение относительно благоустройства территории национального парка «Лосиный остров», прилегающей к району Метрогородок. Затем депутаты поинтересовались, какая работа проведена управой района по ремонту подъездов многоквартирных жилых домов и благоустройству дворовых территорий; какие приняты решения по строительству

храма, реконструкции трамвайного кольца, застройке и благоустройству территории на месте снесенных домов по адресу: Открытое шоссе, дом 26, корп. 3 и 6, стоянке фур на улице Николая Химушина у дома 3, корп. 2-3.

Александр Захаров постарался дать разъяснения. Так, по его словам, управой района и подрядными организациями ООО «СКС «Мирус» и «АГА-Сервис» заключены государственные контракты на выполнение работ по благоустройству территории национального парка «Лосиный остров». Там произведены уборка и вывоз мусора, ремонт газонов с добавлением грунта и посевом семян, устройство покрытий дорожно-тропиночной сети, вырубка сухих и аварийных деревьев, установка скамеек и мусорных урн. Кроме того, сделаны входы в парк на Открытом шоссе у домов 19б; 23, корп. 7 и 27, корп. 7 и 9.

Все остальные вопросы, дал уточнение докладчик, находятся на постоянном контроле управы. Есть надежда, что часть озвученных проблем разрешится в ближайшее время.

Довольно много времени было уделено Олимпийским играм в Сочи. Алексей Сотников и Татьяна Курган высказали недоумение. Как известно, в управу района пришла разрядка, согласно которой Метрогородок должен был направить своих представителей на Паралимпийские игры, что пройдут в марте. Однако Совет депутатов в формировании делегации никакого участия не принимал, управа все сделала самостоятельно. Более того, народные избранники узнали об этом, когда список метрогородцев уже утвердили.

Александр Захаров дал объяснения: органы исполнительной власти хотели поощрить особо отличившихся сотрудников.

Тем не менее депутаты продолжали недоумевать: почему там не оказалось ни одного человека с ОВЗ, в конце концов, само название мероприятия говорит о том, кто в нем задействован. Более того, в районе есть активные инвалиды, которые занимаются спортом. Остались без внимания и тренеры-общественники. А им, как говорится, сам Бог велел попасть в список: работают бесплатно, к тому же следят за порядком на дворовых спортивных площадках.

И хотя и.о. главы управы района продолжал настаивать: в Сочи поедут те, кто внес свой вклад в развитие района, народ-

ных избранных это не устроило. В итоге Дмитрию Кузнецову пришлось еще раз напомнить руководителю органа исполнительной власти о том, что надо работать в тесном взаимодействии.

Прежде чем перейти к ответам на вопросы жителей, глава муниципального округа вновь сказал депутатам об ответственности перед избирателями за все происходящее в районе и призвал коллег по депутатскому корпусу работать в едином русле с управой района.

Депутаты единогласно приняли к сведению отчет Александра Захарова о деятельности управы района и обозначили задачи на ближайший период.

Наталья ШВЕЦ

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального округа Метрогородок от 28 января 2014 г. № 2/2

«О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Метрогородок от 11 июня 2013 года № 10/9 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Метрогородок и урегулирования конфликтов интересов»

На основании части 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» Совет депутатов решил:

1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Метрогородок от 11 июня 2013 г. № 10/9 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Метрогородок и урегулирования конфликтов интересов» (далее —

Положение), изложив подпункт в) пункта 4.1 Положения в следующей редакции:

«в) представление работодателем (представителем нанимателя) материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных Положением о порядке представления гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном округе Метрогородок, а также лицам, замещающим должности муниципальной службы в муниципальном округе Метрогородок, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязатель-

ствах имущественного характера и порядке их опубликования (далее Положение)».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Метрогородка».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Метрогородок Кузнецова Д.Э.

Глава муниципального округа Метрогородок
Д. Э. Кузнецов

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального округа Метрогородок от 28 января 2014 г. № 2/3

«Об информации директора ГБОУ СПО ТК №21 о результатах образовательной деятельности в районе Метрогородок города Москвы»

Заслушав в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» информацию директора ГБОУ СПО ТК № 21 о результатах образовательной деятельности в районе Метрогородок города Москвы, Совет депутатов решил:

1. Принять к сведению информацию о результатах образовательной деятельности ГБОУ СПО ТК №21 в районе Метрогородок города Москвы.

2. Направить настоящее решение в управу района Метрогородок города Москвы, в префектуру Восточного административного округа города Москвы, в Восточное окружное управление образования Департамента образования города Москвы и Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Метрогородка» и разместить на официальном сайте муниципального округа Метрогородок — www.momet.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Метрогородок Кузнецова Д.Э.

Глава муниципального округа Метрогородок
Д.Э. Кузнецов

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального округа Метрогородок от 12 февраля 2014 года № 3/1

«Об отчете и.о. главы управы района Метрогородок города Москвы о результатах деятельности управы в 2013 году»

Заслушав в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» отчет и.о. главы управы района Метрогородок города Москвы о результатах деятельности управы в 2013 году, Совет депутатов решил:

1. Принять отчет и.о. главы управы района Метрогородок города Москвы о результатах деятельности управы в 2013 году к сведению.

2. Предложить и.о. главы управы района:

2.1. Активизировать работу по взаимодействию управы района Метрогородок города Москвы и органов местного самоуправления,

2.2. Активизировать работу управляющих и эксплуатирующих компаний по содержанию многоквартирных домов,

2.3. Усилить контроль за работой подрядных организаций, осуществляющих уборку территории района,

2.4. Активизировать работу по устранению несанкционированных стоянок грузовых автомашин на территории района.

2.5. Организовать работу по своевременному обращению в Совет депутатов муниципального округа Метрогородок о распределении части денежных средств, образовавшихся в результате экономии по итогам проведения конкурсных процедур.

3. Направить настоящее решение в управу района Метрогородок города Москвы, префектуру Восточного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Метрогородка» и разместить на официальном сайте муниципального округа Метрогородок — www.momet.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Метрогородок Кузнецова Д.Э.

Глава муниципального округа Метрогородок
Д.Э. Кузнецов

Трибуна столичного парламентария

Новые компенсационные выплаты

Московская городская Дума приняла постановления «Об отзыве на проект ФЗ № 415620-6 «О внесении изменений в статью 12 Федерального Закона «О социальных гарантиях сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данным проектом предусматривает ряд мер социальной поддержки членов семей сотрудников, погибших (умерших), пропавших без вести при выполнении служебных обязанностей. Предполагаемые поправки дополнительно устанавливают выплаты ежемесячной денежной компенсации членам семьи и лицам, находившимся на иждивении, сотрудникам полиции. В случае его смерти, вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученного в связи с выполнением служебных обязанностей. Такая ежемесячная денежная компенсация в совокупности с другими выплатами обеспечит получение, по крайней мере, доли денежного

довольствия, приходившегося на каждого из членов семьи при жизни кормильца.

Определен механизм расчета указанной компенсации, перечень лиц, имеющих право на их получение, а также имущественная компенсация выплат.

Столичные парламентарии приняли во внимание, что предполагаемые изменения устанавливают дополнительные социальные гарантии гражданам, потерявшим кормильца, который честно выполнял свой служебный долг.

Дополнительные полномочия

На комиссии по государственному строительству и местному самоуправлению депутатами Московской городской Думы рассмотрен проект о наделении муниципальных депутатов дополнительными полномочиями. Новый документ расширяет полномочия органов местного самоуправления муниципальных округов. Речь идет о согласовании адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки, которые выносятся главами районных управ. По-

садка деревьев и кустарников производится за счет бюджетных средств районов. Эта передача полномочий позволяет депутатам местного уровня проводить мероприятия по озеленению с учетом мнения жителей.

По мнению столичных парламентариев, данная мера будет приветствоваться горожанами, поскольку направлена на озеленение и благоустройство столицы с учетом пожеланий самих граждан.

Обеспечение открытости

Фракцией партии «Единая Россия» в МГД вынесен в первом чтении Законопроект, регламентирующий общественные отношения, связанные с обеспечением открытости и доступности информации в сферах благоустройства, жилищных и коммунальных услуг для участия жителей в осуществлении общественного контроля.

Документ предполагает установить максимально широкие обязанности органов исполнительной власти в сфере обеспечения открытости информации. Также предусматривается законодательно закрепить исчерпывающий перечень информации, размеща-

емой в обязательном порядке в свободном доступе в сети Интернет и в информационных системах города.

Городская программа — в действии

В рамках выездного заседания комиссии по социальной политике и трудовым отношениям Московской городской Думы была рассмотрена городская программа социальной поддержки ветеранов войны и труда в 2013 году и планы на 2014-й. Мероприятие прошло в Московском Доме ветеранов войны. На сегодняшний день, отметили выступающие, в данном документе отмечены все ветераны Великой Отечественной войны, к этой льготной категории также следует добавить участников боевых действий, ликвидаторов чрезвычайных ситуаций, Героев России. Условно программу можно разделить на три блока: ежемесячные и разовые выплаты, удовлетворение конкретных нужд и взаимодействие с органами исполнительной власти.

Подготовлено по страницам сайта МГД

ПРОКУРОР ОТКРЫТ
ДЛЯ ОБЩЕНИЯКруглый стол
в межрайонной прокуратуре

«Закрытых тем для прокуратуры нет». С такого заявления начал беседу за круглым столом, организованную для журналистов местных изданий пяти районов Восточного административного округа, входящих в юрисдикцию Преображенской межрайонной прокуратуры, межрайонный прокурор старший советник юстиции Владимир Штыров.

Целью мероприятия было разъяснение важности регулярных публикаций о работе прокуратуры для повышения уровня правосознания граждан, поскольку даже те, кто уже обращался туда, имеют слабое представление о границах компетенции прокуратуры, не знают полномочий иных правоохранительных и контролирующих органов, не разбираются в вопросах, решение которых лежит в области деятельности органов исполнительной власти, включая налоговые и регистрирующие органы, а также осуществляющие государственный контроль и надзор в отдельных отраслях общественных отношений. Помимо этого, обратившимся не известен порядок защиты нарушенных или оспариваемых ими прав, в том числе судебный. Круг означенных вопросов и раньше затрагивался на страницах газет в материалах под рубрикой «Прокуратура информирует», «Прокурор на страже закона» и других, теперь же, планирует Штыров, разъяснение станет более детальным.

Отвечая на вопросы корреспондентов, межрайонный прокурор, в частности, разъяснил, что его ведомство призвано реагировать на все нарушения, совершенные в гражданско-правовом поле. Вместе с тем прокуратура ни в коей мере не подменяет контролирующие органы, не вторгается в их функциональные обязанности, однако при вопиющих нарушениях может проверить и их. С некоторых пор прокуратура не имеет права лишь на возбуждение и расследование уголовных дел, уточнил старший советник юстиции. Также она не осуществляет надзор за судом и не вправе отменить судебное решение. Но по представлении прокуратуры дело и спорное решение все-таки может быть рассмотрено судом высшей инстанции.

Владимир Юрьевич также сказал, что обратиться в прокуратуру может любой — от гражданина до юридического лица или общественной организации, пожаловаться можно также на граждан, предприятие, организацию, должностное лицо. Решение прокуратуры неукоснительно к исполнению. Штыров особо подчеркнул: «Мы своих решений не меняем!». Это заявление повлекло за собой вопрос из области статистики: с какими заявлениями наиболее часто обращались в прокуратуру в 2013 году?

Всего поступила 4271 жалоба. Оказалось, основную массу обращений составляли жалобы и заявления по вопросам надзора за исполнением федерального законодательства и законности правовых актов — порядка 57 процентов от общего количества жалоб. На втором месте вопросы следствия и дознания, что составило 39 процентов, третью позицию заняли обращения по вопросам законности судебных постановлений по уголовным делам. Далее — законности судебных решений

по гражданским делам. Последние две позиции идут с большим отставанием от первых. Удовлетворены в основном жалобы на отказ в возбуждении уголовного дела, на постановления о приостановлении предварительного расследования, на нарушения уголовно-процессуального законодательства при проведении проверок.

Среди удовлетворенных жалоб 90 касались вопросов трудового законодательства. Было названо и общее количество поступивших жалоб на нарушение ТЗ — 752. Следовательно, многие вопросы разрешаются без помощи прокуратуры, надо знать, куда писать.



В результате перераспределения за год 1253 обращения по разным проблемам были направлены в другие ведомства.

В последнее время, по словам прокурора, участились заявления, касающиеся сферы жилищно-коммунального хозяйства. Например, граждане жаловались на неправильный расчет оплаты за услуги ресурсоснабжающих организаций, ненадлежащую уборку придомовой территории и др. Конечно, в первую очередь жители должны обращаться в управляющую компанию, в жилинспекцию, а если там не примут достаточных мер к устранению недостатков, тогда стоит подключать прокуратуру. И прокурор примет меры в отношении бездействия других организаций.

Кстати, в прошлом году трижды апеллировали к прокурору депутаты Советов депутатов муниципальных округов Метрогородок и Сокольники. Все приведенные выше цифры и факты говорят о некотором росте правового сознания граждан, к чему, собственно, и стремится Преображенская межрайонная прокуратура. Завершая встречу, Владимир Штыров обратился к жителям: задавайте вопросы, он готов ответить на них на страницах газеты.

Ольга НАХРАТЯН

Рабочее совещание



нику управления градостроительного регулирования ВАО Михаилу Кораблеву, выступившему с докладом о разработке и утверждении проектов планировки на территории ВАО, затем эстафету принял заместитель префекта Виктор Неженец, проинформировавший об итогах строительства 2013 года и задачах на 2014-й.

Подводя черту сказанному, заместитель мэра отметил, что округ в целом отработал год хорошо. В настоящее время в ВАО заканчивается снос пятиэтажек сносимой серии, на месте которых появятся площадки для стартового строительства нового жилья; запланировано открытие новых станций метро и др. Кроме того, Марат Хуснуллин пообещал, что правительство Москвы поможет промышленным предприятиям — а их на территории ВАО довольно много — оформить документы на реконструкцию их помещений, а также строительство жилых комплексов, офисных центров и пр. Юрий Захаров дополнил сообщение заммэра информацией: проведена проверка промышленных зон, их в ВАО 10.

Соб. корр.

График приема населения депутатами Совета депутатов
муниципального округа Метрогородок на 2014 год

№	Ф.И.О.	Дата и время приема	Адрес
1	Кузнецов Дмитрий Эдуардович	Второй четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
2	Арефьева Оксана Васильевна	Четвертый четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
3	Сотников Алексей Николаевич	Четвертый четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
4	Баркин Андрей Анатольевич	Третий четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
5	Наумкина Татьяна Николаевна	Третий четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
6	Музыкава Людмила Платоновна	Второй четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
7	Петров Игорь Борисович	Первый четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, дом 19, корп. 6
8	Дручина Марина Альбертовна	Первый четверг каждого месяца с 18.00 до 19.00	Открытое шоссе, 19-6
9	Курган Татьяна Матвеевна	Первый понедельник 12.00 до 14.00	Открытое шоссе, дом 21, корп. 2, кв.2.

Помогите собрать средства на операцию!

Дегтяреву Дмитрию, 1989 г.р. после многолетней борьбы за здоровье срочно требуется операция по пересадке печени. Операция может быть проведена только за границей. Стоит 11 000 000 рублей. Семья Дмитрия просит всех неочерствевших людей помочь спасти жизнь парню. Любая сумма, перечисленная на счет, может решить его судьбу. Данные счета: 676280388922931388. Карта открыта на маму Дмитрия Дегтяреву Ирину Владимировну или Получатель Дегтярева Ирина Владимировна

Банк получателя: ОАО «СБЕРБАНК РОССИИ» г. Москвы, телефоны: 8(495)500-5550, 9038/0313.
Корр. счет: 30101810400000000225
БИК: 044525225
КПП: 775003035
ИНН: 7707083893
Р/С: 40817810538296608829

ФИЗКУЛЬТПРИВЕТ, «КАРАПУЗ»!**Веселые старты в честь зимней Олимпиады**

Нет, пожалуй, сейчас более объединяющей темы для всей России, чем недавно закончившаяся Олимпиада в Сочи. Во время проведения игр даже малыши знали о них, чему, в частности, способствовали проводимые в честь них мероприятия в детских образовательных учреждениях.

Так, к примеру, в детском саду компенсирующего вида № 605, заведует которым депутат Совета депутатов МО Метрогородок Татьяна Наумкина, было проведено несколько праздников. Ребятам рассказали об олимпийской символике, о том, что зайка, белый медведь и леопард — это талисманы именно сочинских зимних игр. Также дети узнали, по каким видам спорта проходят там соревнования. Дома вместе с родителями малыши мастерили и рисовали на заданную тему, а потом из их поделок и рисунков старший воспитатель детсада Галина Пчелинцева оформила выставку.

Самым же интересным «олимпийским» мероприятием стали «Веселые старты», которые 13 января проводил в ДОУ ГБУ Детский молодеж-

ный центр «Синяя птица», руководит которым Светлана Томас-Март. Как она пояснила, в центре действует программа «Карпуз», рассчитанная на самых маленьких. Именно в ее рамках и проводят такие шуточные состязания. «Синяя птица» уже побывала на разных площадках, где радовала детвору, а вот в 605-й «прилетела» впервые. Тем радостней стала встреча.

...В большой зал, украшенный банером «Олимпийское будущее России», под бодрую музыку выбегают воспитанники подготовительной группы, в руках у них разноцветные «султанчики», с которыми они исполняют небольшой танец-разминку. Потом, разделившись на две команды по цвету маечек — «белые» и «синие», — начинают состязаться в ловкости

и сообразительности. На мягкой лыже обходят конусы-ограничители, затем игрушечной клюшкой обводят их же шайбой, возят санки с куклами, строят наперегонки пирамиду из кубиков и пр. Все это под ободряющие возгласы воспитателей-болельщиков и общий смех.

Не сложно догадаться, что в этих захватывающих соревнованиях, когда у всех участников разурялись щечки, поднялось настроение, проигравших просто быть не могло, а значит, победили все! Подведя столь великодушные итоги, «Синяя птица» в лице своего руководителя одарила каждого юного «олимпийца» сладким подарком и пожелала всегда дружить с физкультурой и спортом.

Ольга СИНИЦЫНА

**ЭТО НУЖНО ЗНАТЬ!****Основы безопасности жизнедеятельности**

О том, что нельзя разговаривать с незнакомыми людьми, трогать оставленные кем-то в транспорте вещи, открывать дверь неизвестным личностям, родители твердят детям каждый день. Запоминают ли эти наставления маленькие жители Метрогородка, решили узнать местные власти, а заодно напомнить о существовании служб экстренной помощи.

5 и 7 февраля в лицее № 1795 «Лосино-островский», к которому недавно в рамках реорганизации системы образования были присоединены средние общеобразовательные школы № 835 и 1246 с углубленным изучением английского языка, состоялся открытый урок по ОБЖ, организованный депутатом Совета депутатов МО Метрогородок Игорем Петровым и управой района. Сначала мероприятие проводилось для второклашек, а затем для учеников третьих классов.

Первым делом в актовом зале учреждения образования ребятам показали короткие фильмы о работе полиции, пожарной охраны, МЧС, скорой помощи, а также о том, как нужно действовать в той или иной ситуации: при возгорании, взрыве и др. чрезвычайных ситуациях. Мальчишки и девчонки смотрели видеоролики очень внимательно, стараясь ничего не пропустить. Понимали: информация пригодится в жизни.

После этого к школьникам обратился старший оперативный дежурный управления по обеспечению мероприятий гражданской защиты города Москвы Игорь Петров. Не-

много рассказав о своей профессии, он ответил на вопросы младшеклассников, а затем сам «протестировал» их на предмет знания основ безопасности жизнедеятельности.

— Меня порадовало, что почти все ученики хорошо знают телефоны скорой помощи, полиции, пожарной охраны, разбираются в правилах дорожного движения. Они заверили меня, что никогда не заходят в лифт с посторонними, не принимают подарков от незнакомых, стараются следовать указаниям родителей и старших товарищей, дабы не попасть в беду, — говорит Петров. — Тем не менее, считаю, что такие мероприятия идут детям на пользу, стоит лишний раз напомнить им о безопасности.

Депутат Совета депутатов также сообщил, что подобные уроки ОБЖ управа района планирует провести и в остальных учреждениях образования Метрогородка: школах, а затем и детских садах. Тем более, что учащиеся младших классов и дошколята с радостью принимают гостей и всегда готовы обсудить важные вопросы.

Екатерина КОЗЛОВА

К ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА**Нормативы на «отлично»**

Традиционное мероприятие «А ну-ка, парни!» состоялось в технологическом колледже № 21 (улица Вербная, дом 4) 18 февраля. Его посвятили самому мужскому празднику — Дню защитника Отечества.

От участников — ими являлись учащиеся перво-второго курсов, — рассказал преподаватель ОБЖ, руководитель военно-патриотического клуба «Технари» Сергей Иванов, требовалось в рамках состязаний подтянуться на перекладине, поднять пудовую гиру, отжаться в упоре лежа, пробежать челночным бегом и совершить серию выстрелов из винтовки с лазерной насадкой. Этот спортивный этап устроили в спортзале учреждения образования.

Конкретных нормативов по количеству, времени не было. Ребятам просто давали возможность показать свой максимальный результат за один подход. Исключение составляла стрельба, где

каждому давалось десять попыток, или «патронов». Соревнования были командными, то есть от усилий каждого зависели общие баллы, а значит, и место в турнирной таблице...

Далее отправлялись на второй этаж. Здесь проходил военно-прикладной этап: надевание противогаза ГП-5 и ОЗК, иначе общевойскового защитного комплекта; неполная разборка-сборка автомата Калашникова...

Встроившись вдоль столов с лежащими на них автоматами, парни по команде «К неполной разборке-сборке оружия приступите!» тут же принялись выполнять задание.

Хорошее время разборки — пятнадцать секунд, сборки — двадцать пять,

рассказали юноши из клуба «Технари», координирующие эту часть мероприятия. Такой же норматив в армии.

— Правда, есть подразделения, где это делают и за шесть секунд, — сообщил первокурсник, «технар» Иван Мутовкин, чье время составило восемь секунд.

Он и третьекурсник, его коллега по клубу Генрих Малинин показали, как следует выполнять это упражнение. Признаться, первый раз разобрать и собирать автомат оказалось сложновато. Но, как говорится, в любом деле нужна практика. Соревнующиеся, пусть это не является их хобби и они изучают азы военного дела только на уроках ОБЖ, реже на военных сборах, на мой взгляд, справлялись неплохо. Официальный армейский норматив «отлично» в этот день показали многие. Жаль только, говорят педагоги, что заявляют о себе в состязаниях, конкурсах одни и те же.

— Приходите к нам в клуб, у нас столько интересного! — приглашает Сергей Иванов покидающих зал последних соревнующихся... Отличившиеся команды отмечены грамотами, их вручили на торжественной линейке по завершении мероприятия в честь 23 февраля.

Анастасия ПЯКИНА



ПОГРАНЗАСТАВА НА ПЯНДЖЕ

Афганский след в сердце

Совет ветеранов Афганистана района Метрогородок возглавляет Виктор Николаевич Бутко. Он уроженец Черниговщины, там окончил школу и ПТУ, а в октябре 1978 года был призван в армию. Попал в знаменитый 117-й Краснознаменный Московский пограничный отряд, дислоцировавшийся вдоль реки Пяндж, разделяющей территории Таджикистана и ДРА.

— Уже тогда там было неспокойно, — вспоминает Бутко, — чтобы предупреждать нарушения государственной границы — а они происходили постоянно — на своем участке приходилось контролировать и сопредельную территорию. Возле каждого населенного пункта оборудовали «точки», сейчас бы сказали — блок-посты. Расслабиться, потерять бдительность нельзя было ни на минуту...

С начала 80-х пограничники Московского погранотряда, кроме охраны государственной границы, выполняли также служебно-боевые задачи и в Афганистане, неся службу в усиленном режиме. Бутко видел, как завязывался военный конфликт, затянувшийся на десятилетие, и стал непосредственным участником нескольких боевых операций. С базы погранотряда, находившейся у Пянджа рядом с поселком Московский, вертолет доставлял маневренную мотомеханизированную группу на территорию ДРА, в район, где активизировались моджахеды, производилась сплошная зачистка: в кишлаках искали и изымали оружие. Зачастую преодолевая сопротивление вооруженных бандитов, вступая с ними в бой...

2014 год в исторической хронике отмечен двумя круглыми датами: 35-летием ввода советских войск в Демократическую Республику Афганистан и 25-летием окончания их вывода. Об этом десятилетнем отрезке времени, как и о предшествовавших и последующих событиях, оценивая их значение, все еще продолжают споры историков, политологов, журналистов... Но непреложной останется простая истина: солдат, до конца исполнивший свой долг, достоин памяти и славы...

Потери в отряде считались минимальными, самого Виктора даже не зацепило ни разу — спасибо товарищу капитану Побединскому, который гонял на учениях солдат без всякой жалости, чтоб набрались опыта и ума-разума. А вот в боевой обстановке — берег как родных детей.

— Вы, говорил Побединский, — вспоминает мой собеседник, — закапывайтесь поглубже да патронов не жалейте!.. В бою под Хауном жарко было, три десятка «духов» уложили, своих не потеряли ни одного. Начальник отряда тогда с себя

погоны подполковника снял и вручил их нашему «батяне»...

Но судьба все же у каждого своя. — Хороший друг был Сашка, занимался совершенно мирным делом: отвечал за контрольно-смотровую полосу, каждый день садился на трактор и вдоль всей государственной границы «утюжил» борозду. Никуда никогда не летал. Уже перед самым дембелем был его единственный вылет, их борт сбили, парень погиб...

Демобилизовался Бутко в феврале 1981-го, вернулся домой. Вы-

шел на железнодорожной станции и в новенькой шинели, зеленой фуражке с иссиня-черным околышем зашагал по морозцу прямехонько в родную Киселевку, до которой километров семь. Первая же легковушка, догнав «погранца», притормозила, водитель «жигуленка», узнав, куда тому надо, усадил в машину и довез до ворот родительского дома.

Своим же Виктор не сообщал, что ему довелось повоевать в Афгане — зачем стариков волновать? Но мир тесен, они сами все прознали. Встретили случайно в райцентре парня из соседнего села, он чуть раньше был призван и служил в той же части, что и Бутко. Спросили его: «Не встречал ли нашего?». «Как не встречал, — услышали в ответ, — да я же его еще кашей кормил», — тот земляк был поваром в погранотряде. Он же и рассказал родным Виктора про афганские «переделки».

Вскоре по комсомольской путевке Бутко был направлен в Москву, где на многочисленных строительных площадках очень нуждались в молодых сильных руках. Работал бетонщиком 3-го разряда, первым объектом стала Академия общественных наук на Юго-Западе... В дальнейшем у Виктора жизнь сложилась, как у многих его сверстников: обучался новым профессиям, пробовал себя в разных сферах деятельности. В по-

следнее время работает водителем. Женится, вырастил сына и дочь, подарившую внука Никиту. Пятилетний малыш очень любит доставать и примерять бережно хранимую дедом зеленую фуражку.

Старается Виктор не пропускать встреч с сослуживцами, понимает сложность ситуации, в которой оказались многие из бывших воинов-интернационалистов. В метрогородском совете ветеранов Афганистана их сорок два. Многие по разным причинам не проявляют какой-либо общественной активности и тему Афгана не хотят затрагивать... Тем не менее к 25-летней годовщине окончательного вывода советских войск из ДРА — 15 февраля — Бутко надеется собрать прежних собратьев по оружию, хотя бы для того, чтоб заглянуть друг другу в глаза. А еще для того, чтоб увековечить память погибших. В этом районе их двое.

Об Александре Воронине, в 21 год посмертно награжденном орденом Красной Звезды, напоминает мемориальная доска у парадного входа в его родную среднюю общеобразовательную школу № 835. Он встретил смерть в 1981 году в бою под Баграмом. А об оставшемся навсегда двадцатилетним Алексее Орехове пока нет и такого напоминания. Дело чести, считает Бутко, установить мемориальную доску на стене здания средней общеобразовательной школы № 1035, где учился Алексей, героически погибший на печально-известном перевале Саланг в 1982-м и тоже посмертно награжденный орденом Красной Звезды.

Ольга СИНИЦЫНА



ДРУЖНАЯ КОМАНДА ИЗ МЕТРОГОРОДКА

Со спортом не расстанусь!

Едва в январе подморозило, началась подготовка спортивной площадки по адресу: Открытое шоссе, дом 28, корп. 6, к открытию хоккейного сезона. Инициативные жители расчищали только что выпавший снег, заливали и выравнивали ледовую поверхность поля.

Совместными усилиями

— Летом в футбол и волейбол играем, зимой — в хоккей, — начинает разговор Владимир Гришаков, вот уже более десяти лет являющийся тренером-общественником в Метрогородке. — Поэтому «мертвых» сезонов у нас не бывает, спортом круглый год занимаемся.

Людей с подобной активной жизненной позицией в районе хватает. Без них, говорит Владимир, у него одного ничего бы не получилось, ведь главное — команда, как в прямом, так и в переносном смысле слова.

— Александр Пакшин, Олег Дмитриев, Андрей Якунин, Вячеслав Иванов, Дмитрий Савкаев, Герман Карапоткин, — перечисляет товарищей Гришаков, — эти люди готовы день и ночь проводить на спортивных площадках, причем не только заниматься любимым видом спорта — все они являются членами любительской команды по хоккею, — но и помогать по мере возможности: что-то, если требуется, починить, улучшить. Герман, например, из обычного мотоблока смастерил машину для выравнивания льда. В общем, совместными усилиями продаваем спорт в массы.

Рвения не занимать

Родился Владимир Гришаков в Метрогородке. Еще

учась в начальной школе, увлекся футболом, позже — хоккеем.

— А как могло быть иначе? — удивляется мой собеседник. — В нашем классе спортом не занимался лишь мальчик с ограниченными возможностями здоровья. Многие, как и я, «записывались» в дворовые команды, участвовали в районных, окружных, городских соревнованиях «Кожаный мяч», «Золотая шайба» и др. К сожалению, далеко не многие нынешние подростки понимают всю прелесть настоящей спортивной борьбы: азарт, адреналин, эмоции, желание стать победителем... Ну разве может компьютерная игра, пусть даже

на аналогичную тему, дать подобные ощущения?..

Зато тех ребят, кто предпочел «голубому» экрану занятия физическими упражнениями, Гришаков уважает и всегда готов учить тому, чем мастерски владеет сам. Он курирует несколько футбольных команд: ветеранов спорта — «Метрогородок»; взрослую, к сожалению, играющую за район Лефортово, и две юношеские. Все они в разные годы были серебряными и бронзовыми призерами городских соревнований и даже чемпионами Москвы. Владимир гордится футболистами, которые за годы упорных тренировок выросли в профессиональном плане и готовы развиваться дальше.



Хоккейная команда, членом которой является и мой собеседник, в основном состоит из спортсменов-любителей. Самому старшему, Александру Звереву, шестьдесят два, когда-то именно он был тренером Гришакова. И эти люди, гоняя шайбу, выкладываются на сто процентов, играют так, что большинство молодежи может им только позавидовать. Словом, настоящие профи!

А летом на двореком плоскостном сооружении по адресу: Открытое шоссе, дом 21, корпус 2, Гришаков тренирует волейболистов, причем принимает любого. Но интерес к этому виду спорта, сетует Владимир, все более угасает. Жаль, очень увлекательная и развивающая командная игра...

Мы те, кто мы есть

Любовь к спорту передавалась и старшему сыну Владимира: едва научившись ходить, он потянулся к мячу. Недавно родители отдали пятилетнего Виктора в футбольную секцию, действующую на базе стадиона «Спартак» им. Игора Нетто. Младшему Гришакову, Даниилу, всего два года, но отец уверен, что и он обязательно разделит его увлечения спортивными играми.

— Какие родители, такие и дети! — часто повторял во время встречи тренер-общественник. — Если мамы и папы активны, дочки и сыночки, как правило, следуют их примеру. Ребятки почти всех наших активистов «дружат» со спортом, а некоторые даже занимаются им профес-

сионально и имеют награды, полученные на разных соревнованиях.

Владимир радуется, когда соседские мальчишки, глядя на старших товарищей и на них, «ветеранов»-любителей, начинают заниматься хоккеем, футболом. Говорит, приятно наблюдать, как подросток включается в игру, а не просто выходит на лед «вразвалочку», чтоб покатаются с девушкой на коньках.

— Не знаю, что мы делали бы, не будь у нас возможности заниматься спортом, — заканчивает разговор Владимир Гришаков. — И хорошо, что появляются столь отлично оборудованные спортивные площадки.

Екатерина КОЗЛОВА

Памятка действий при чрезвычайных ситуациях

ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ

ПОМНИТЕ! Правильные и грамотные действия помогут сохранить Вашу жизнь. Террористы могут установить взрывные устройства в самых неожиданных местах: на дорогах, жилых домах, на транспорте, в общественных местах, припаркованных автомобилях. В настоящее время могут использоваться как промышленные, так и самодельные взрывные устройства, замаскированные под любые предметы.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ УГРОЗЕ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕРАКТА

1. Будьте предельно внимательны, доброжелательны к окружающим вас людям.
2. Ни при каких условиях НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПАНИКИ!
3. Если есть возможность, отправьтесь с детьми и престарелыми на несколько дней на дачу, в деревню, к родственникам за город.
4. Обезопасьте свое жилище:
 - уберите пожароопасные предметы — старые запасы красок, лаков, бензина и т.п.;
 - уберите с окон горшки с цветами (поставьте их на пол);
 - задерните шторы на окнах — это защитит вас от повреждения осколками стекла.
5. Сложите в сумку необходимые вам документы, вещи, деньги для случая экстренной эвакуации.
6. По возможности реже пользуйтесь общественным транспортом.
7. Отложите посещение общественных мест.
8. Окажите психологическую поддержку старым, больным, детям.

ВЫ ОБНАРУЖИЛИ ВЗРЫВООПАСНЫЙ ПРЕДМЕТ

Заметив взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, бомбу и т.п.), не подходите близко к нему, позвоните

находящихся поблизости людей и попросите немедленно сообщить о находке в милицию. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.

Совершая поездки в общественном транспорте (особенно в метро), обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите об этом водителю, машинисту поезда, любому работнику милиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Заходя в подъезд, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами. Будьте бдительны и внимательны!

ЕСЛИ ВДРУГ ПРОИЗОШЕЛ ВЗРЫВ

1. Спокойно уточните обстановку.
2. В случае необходимой эвакуации возьмите документы и предметы первой необходимости.
3. Продвигайтесь осторожно, не трогайте поврежденные конструкции и оголившиеся провода.
4. В разрушенном или поврежденном помещении из-за опасности взрыва скопившихся газов нельзя пользоваться открытым пламенем (спичками, свечами, факелами и т.п.).
5. Действуйте в строгом соответствии с указаниями должностных лиц.

Подготовлено
пресс-службой Управления
по ВАО ГУ МЧС России по городу Москве

Льготникам на заметку

Управление социальной защиты ВАО города Москвы сообщает, что в связи с 25-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана Правительством Москвы принято распоряжение от 14.01.2014 г. № 1-РП, в соответствии с которым в феврале 2014 г. будет произведена выплата единовременной материальной помощи следующим категориям лиц, имеющим место жительства в городе Москве:

1. В размере 5 000 рублей:

а) инвалидам боевых действий, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в период боевых действий в Афганистане;

б) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1, 3, 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.

2. В размере 3 000 рублей:

а) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 5 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане;

б) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 6 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».

3. В размере 2 000 рублей:

а) каждому указанному в статье 21 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» члену семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий из числа лиц, указанных в вышеназванных пунктах 1 и 2.

Единовременная материальная помощь производится независимо от факта работы и получения пенсии.

Гражданам, имеющим право на единовременную материальную помощь одновременно по нескольким основаниям, производится одна выплата, наибольшая по размеру.

Единовременная материальная помощь будет по отдельным выплатам документам одновременно с другими социальными выплатами в феврале т.г.

В отделениях почтовой связи (в отделах доставки денежных выплат) ведомости будут находиться до 12 марта 2014 г.

Филиал ГКУ «ДЖКХиБ ВАО» информирует

С 1 февраля 2014 года показания счетчиков воды нужно будет передавать через московский портал госуслуг www.pgu.mos.ru

С февраля текущего года сервис по передаче показаний приборов учета воды «Личный кабинет» на сайте Центра координации ГУ ИС прекращает свою работу. Услуги ГКУ ИС и МФЦ доступны на Портале государственных и муниципальных услуг города Москвы.

Чтобы передать показания водосчетчиков, необходимо пройти регистрацию на портале www.pgu.mos.ru. Для этого нужно указать Ф.И.О., адрес электронной почты, номер мобильного телефона. После чего выбрать «Прием показаний приборов учета» (<http://pgu.mos.ru/ru/application/counters/>), ввести индивидуальный код плательщика (указан в правом верхнем углу Единого платежного документа), указать данные за прошедший

месяц (их необходимо вводить с 20-го по 3-е число месяца), получить квитанцию на оплату услуг ЖКХ с вашим данными.

Кроме того, оплатить жилищно-коммунальные услуги можно через этот же портал. Для этого необходимо зайти в раздел «Оплата государственных и муниципальных услуг».

Москвичи могут проверить правильность начисления платы за ЖКУ с помощью online калькулятора на портале ГКУ «Центр координации ГУ ИС»

С помощью «Калькулятора услуг ЖКХ» (<http://is.mos.ru/Калькулятор>) жители столицы могут самостоятельно рассчитать оплату за жилищно-коммунальные услуги по основным показателям и тем самым оценить правильность начислений.

Сервис в автоматическом режиме определяет стоимость услуг отопления, водоснабже-

ния, водоотведения, газоснабжения, электро-снабжения, содержания и ремонта жилья в соответствии с действующими в столице тарифами. Для проведения вычислений достаточно на портале Центра координации ГУ ИС внести в специальную форму адрес, данные о занимаемой площади, количестве проживающих, типе благоустройства и некоторые другие сведения.

Расчет может выполняться как по нормативам, так и по показаниям счетчиков. Причем во втором случае помимо размера оплаты калькулятор покажет, превышены ли установленные законодательством нормативы потребления коммунальных ресурсов.

Таким образом, калькулятор позволяет проверить по общему уровню начислений, насколько корректно управляющие организации применяют закрепленные законодательством тарифные ставки и алгоритмы

расчета. Кроме того, жители столицы теперь смогут прогнозировать свои затраты на будущие периоды и следить за расходом коммунальных ресурсов.

Сервис пока работает в тестовом режиме и не учитывает льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг, дополнительные услуги (антенна, запирающее устройство, радиоточка) и произведенные перерасчеты. В будущем калькулятор планируется дополнить этими и другими функциями и сделать более точным. Кроме того, будет проводиться регулярная настройка сервиса в соответствии со всеми изменениями тарифов.

Подготовлено пресс-службой
филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства
и благоустройства Восточного
административного округа»

А ТЫ ЗАПИСАЛСЯ В «МОЛОДУЮ ГВАРДИЮ?»



Обращаясь к молодежной аудитории района, хочется спросить, говорит и.о. руководителя ВОО «Молодая Гвардия Единой России» в районе Метрогородок Кузьминская Алена Владимировна, а вы задумывались, как молодежь может влиять на происходящее вокруг? Так вот, существует Всероссийская общественная организация «Молодая Гвардия Единой России» — корпорация, объединяющая молодых от Камчатки до Калининграда. Объединение инициативных, амбициозных молодых людей, имеющих свое мнение и не безразличных к происходящему. Всегда есть выбор: плыть по течению или делать то, в правильность чего веришь ты. Мы называем вещи своими именами, и наша позиция подчас неудобна, но она ведет к переменам. Мы хранители страны с великой историей и традициями. Мы строители новой истории России. Общее прошлое нас объединяет. Общее будущее — наш долг. Наша работа конкретные проекты, от помощи одному человеку

до защиты суверенитета страны. Мы — молодое поколение России! Мы не стоим в стороне, а предлагаем решения, вкладываем энергию, действуем командой и отвечаем за свои слова и поступки!

Действуй с нами! Присоединяйся!

Чтобы стать членом ВОО «Молодая Гвардия Единой России», необходимо связаться, им является руководитель Кузьминская Алена Владимировна. Контакты: e-mail: well-3359@rambler.ru или страница в контакте: <http://vk.com/id207054047>

ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется «Проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улицей Лосиноостровская, проездом внутреннего пользования, границей технической зоны, Открытым шоссе (03.09.229.2013)».

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6 в здании управы района Метрогородок на площадке 3 этажа (у каб.301).

Экспозиция будет открыта с 13 по 20 марта 2014 года. Часы работы: с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (в пятницу до 16.00).

На экспозиции будут проводиться консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 20 марта 2014 года в 19.00 по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6 (конференц-зал управы района Метрогородок, каб. 310).

Время начала регистрации в 18.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в управу района.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: 107076, Преображенская площадь, дом 9.

Электронный адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: okruzhnaya-komissia-va0@yandex.ru

Контактные справочные телефоны: Окружная комиссия в ВАО 8(499)780-7372, управа района Метрогородок, главный специалист по вопросам строительства, транспорта и связи 8(499)167-8228.



НОВОСТИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА

• Строительство православных храмов

Согласно программе строительства православных храмов в Москве на территории ВАО предполагается возвести 23 церкви. Две из них — Всех Святых в земле Российской просиявших (район Новокозино) и Введения в храм Пресвятой Богородицы (район Вешняки) сданы в прошлом году. Завершается строительство храма в честь Святого праведника Алексея Московского (Мечева) (район Вешняки). В стадии подготовки к началу строительства находятся храмы Святого Великомученика Ермогена, Патриарха Московского и всея Руси (район Гольяново), Живоначалной Троицы (район Косино-Ухтомский) и Новомучеников и Исповедников Российских (район Новокозино). К этому числу стоит прибавить пять объектов, по которым готовится проектная документация. Депутат Государственной Думы, советник мэра Москвы Владимир Ресин и префект ВАО Всеволод Тимофеев провели инспекцию работ по восстановлению храма Преображения Господня (район Преображенское), которые ведутся по старинным чертежам и за счет благотворительных пожертвований. Судя по темпам строительства, первые службы начнут проводить уже в 2014 году.

• Эксперимент прошел успешно

Состоялась встреча заместителя мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петра Бирюкова с жителями ВАО. В мероприятии приняли участие префект ВАО Всеволод Тимофеев, руководители Департамента капитального ремонта жилого фонда г. Москвы, Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства г. Москвы и Объединения АТИ г. Москвы Артур Кескинов, Андрей Цыбин и Дмитрий Семенов, депутаты Московской городской Думы, главы управ районов ВАО и депутаты Совета депутатов муниципальных округов ВАО. Городской чиновник представил доклад о результатах программы обеспечения комфортных условий для проживания москвичей. Кроме того, он поделился планами на будущее, ответил на вопросы, касающиеся ремонта, расселения и текущего содержания домов. По его информации, в текущем году в Восточном административном округе предполагается отремонтировать 400 дворов, установить 600 опор освещения, организовать 3 пешеходные зоны. Большое место в его выступлении отводилось переходу на новую систему управления жилым фондом, а именно: созданию ГБУ «Жилищник». Эксперимент довольно успешно прошел в 10 районах столицы, из ВАО в этом списке оказался район Гольяново. Теперь под него попали еще 35 районов столицы, в том числе районы Восточный, Косино-Ухтомский и Новокозино.

• Слова уважения

С минуты молчания в память о погибших в дни блокады начался торжественный вечер, посвященный 70-й годовщине полного прорыва блокады Ленинграда. На него были приглашены бывшие блокадники и защитники блокадного Ленинграда. В настоящее время в округе проживают 629 блокадников. От имени префекта ВАО Всеволода Тимофеева собравшихся в зале Общественного центра «Моссовет» поздравила начальница управления социального развития префектуры ВАО Наталия Шелухина, которая передала слова уважения всем, пережившим блокаду.

• Итоги работы с порталом

Участники заседания коллегии префектуры ВАО обсудили вопрос интерактивности взаимодействия органов исполнительной власти округа при работе с порталом «Наш город». Заместитель префекта ВАО Ирина Кузнецова подвела итоги работы в этом направлении и подчеркнула, что в 2013 году было принято решение о создании единого централизованного портала Правительства Москвы «Наш город», который объединил в себе сразу 3 портала: «Наш город», «Дома Москвы» и «Дороги Москвы». По ее данным, наибольшее количество заявлений поступило в категорию «Дворы». К концу года в три раза возросло количество обращений жителей Косино-Ухтомского, Гольяново, Сокольников и Новокозина. Самое большое нарушение регламентных сроков при подготовке ответов допускают сотрудники управ районов Богородское, Измайлово и Гольяново; чаще всего на доработку отправляют ответы по районам Вешняки, Гольяново, Измайлово. Как подчеркнула Ирина Кузнецова, с 2014 года будет ужесточен контроль за порталом со стороны ГКУ «Открытое правительство». Предполагается, что по выборочным адресам волонтерами станут проводиться проверки.

Подготовлено ООО ИГРГ «Сокольники и весь Восточный округ» специально для газет «Богородские Ведомости», «Будни Сокольников», «Вести Метрогородка», «Вешняки», «Наш район Восточный», «Перово. События и люди» и «Соколинка-информ»

Уважаемые жители!

Очередная встреча с главой управы района Метрогородок Венерой Юмаевой на тему «О работе МФЦ по предоставлению государственных услуг населению»; «Отчет о работе по профилактике правонарушений в жилом секторе председателя Совета ОПОП района В.А. Иванова» в зале заседаний управы района Метрогородок по адресу: Открытое шоссе, дом 19, корп. 6, состоится 19 марта 2014 года. Начало в 19.00.

НАСТОЯЩИЙ ВРАЧ — КАК ВОИН

Медицина — это все же не услуга, а помощь...

ГКУ «Центральный клинический госпиталь Федеральной таможенной службы России» был сформирован в 2002 году на базе филиала Центральной клинической больницы Управления делами Президента РФ. Она же являлась преемницей 2-й больницы небезызвестного Четвертого главного управления при Минздраве РСФСР. С 2009 года это специализированное лечебно-диагностическое учреждение, унаследовавшее принципы и возможности когда-то лучшей в мире «кремлевской медицины», возглавляет кандидат медицинских наук, заслуженный врач РФ Николай Александрович Дасаев.

Пиетет — военной дисциплине

Начальник госпиталя имеет высшую квалификационную категорию по специальности «хирургия» и звание полковника, хотя должность его сейчас вполне гражданская. В размещенных на сайте ФТС интернет-отзывах, по большей части позитивных, есть и такой: «...когда в кресле главного врача находится профессионал своего дела, то это ощущается не только медперсоналом, но и пациентами. Заместители главврача тоже мужчины. В госпитале настоящая военная выправка, нет привычной расхлябанности и беспорядка. Все четко, строго по военному...».

Как признался сам Николай Александрович, с пиететом относиться к дисциплине — это действительно стиль его руководства. Более того, он глубоко убежден, что настоящий врач — тот же воин, так же дает присягу — нетленную клятву Гиппократу, так же несет службу на благо людей. И предельно оскорбительно, когда о медицинской помощи говорят — услуги...

— Между медработником и официантом должна быть и есть принципиальная разница! — считает Дасаев. В этом смысле лучший пример для него — земский доктор с его универсальностью и традициями, где главная заповедь — не навреди.

Николай Дасаев родился в Костроме в семье врачей и, пожалуй, ни о какой другой специальности никогда не помышлял. Вполне сознательно поступил и успешно окончил 1-й Московский ордена Ленина медицинский институт имени И.М. Сеченова. Логичным продолжением стала ординатура в городской клинической больнице № 53. Потом — учеба в аспирантуре, работа ассистентом на

кафедре хирургии института усовершенствования врачей. И до того, как пять лет назад вступить в должность начальника госпиталя ФТС, несколько лет будущий главврач трудился хирургом, а после соответствующей специализации — онкологом в госпитале ФСБ.

Через реконструкцию и преобразование

Назначение Дасаева на руководящую должность совпало с началом глобальных структурных и организационных преобразований в здравоохранении, направленных на реконструкцию ЦКГ ФТС, дабы привести его в соответствие современным стандартам, предъявляемым к медицинским учреждениям госпитального типа. Так, в декабре 2010 года была закончена 1-я очередь реконструкции — сдан новый лечебный корпус. Тогда же в нем начало функционировать приемное отделение, а в октябре следующего лечебный корпус был введен в эксплуатацию. В ноябре того же года завершена 2-я очередь реконструкции, развернуты современный пищеблок, продсклад и ряд профильных кабинетов, оснащенных современным высокотехнологичным оборудованием.

Увеличился перечень видов оказываемой медицинской помощи, внедряются новые методы лечения: расширился спектр лапароскопических операций, освоено эндопротезирование коленного сустава, артроскопия и пластика связок крупных суставов. В неврологическом отделении смонтирован многофункциональный тракционный комплекс для разнонаправленной декомпрессии позвоночника, в кардиологии оборудованы палаты интенсивной терапии с телекоммуникационной системой для исследования в реальном времени электрокардиограммы,

артериального давления, пульса и прочих параметров.

В 2013-м завершилась 3-я очередь реконструкции госпиталя: введен в эксплуатацию лабораторно-диагностический корпус, здесь разместилось операционное

сультироваться с научными светилами всего мира.

При таких-то мощностях и головокружительных возможностях ведения не только лечебной, но и научно-исследовательской работы, есть ли сложности с



отделение, в котором 4 операционных зала, отделение анестезиологии и реанимации на 12 коек с блоком интенсивной терапии и отделением экстракорпоральной детоксикации. Кроме того — отделения функциональной диагностики и эндоскопическое, комплекс лучевой диагностики (последнее слово техники!), ряд других подразделений и административный блок.

Заманчивые перспективы

Уже в ноябре 2013-го в госпитале успешно прошла первая видео-конференция. Ведущие специалисты московских клиник, доктора наук проводили операцию, а видео-картинка в режиме онлайн транслировалась в конференц-зал, где шли доклады, обсуждались методологические вопросы, и коллеги обменивались мнениями с операционной. То есть, имея такую аппаратуру, можно кон-

подбором кадров? С первых же дней своего назначения, поделился Дасаев, он поставил задачу: не должно быть такого, как это нередко случается, когда не больница существует для пациентов, а пациенты — для больницы. Не задумываясь, расставался с любым работником, уличенным в недопустимом корыстолюбии. Неприемлем врач, глубоко убежден начальник госпиталя, о котором пошла дурная слава, мол, он больше «врач»... Пришлось по разным мотивам попрощаться более чем с семьдесятю процентами первоначального персонала... Зато сейчас команда исключительно работоспособная и ответственная!

В планах на 2014-й и ближайшие годы — пуск лечебно-реабилитационного корпуса с бальнеологическим комплексом и — новыми заманчивыми перспективами.

Ольга СИНИЦЫНА

Прокуратура информирует

Преображенской межрайонной прокуратурой г. Москвы утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 28-летнего детского хирурга, обвиняемого в совершении халатности, повлекшей по неосторожности смерть ребенка (ч. 2 ст. 293 УК Российской Федерации). В ходе следствия установлено, что доктор М., являясь должностным лицом — врачом — детским хирургом детской городской клинической больницы Святого Владимира Департамента здравоохранения города Москвы, 23.12.11, находясь на сучточном дежурстве, при поступлении в приемное отделение больницы полуторагодовалого ребенка, доставленного бригадой скорой помощи с места проживания с направляющим диагнозом «Инвагинация, аппендицит», в нарушение действующей инструкции от 2006 года и Приказа Министерства здравоохранения СССР от 23 марта 1984 года № 20 «О мерах по дальнейшему совершенствованию хирургической помощи детям в СССР», согласно которым он обязан самостоятельно

проводить осмотр вновь поступающих больных, обеспечивать оперативное установление диагноза, при наличии показаний, осуществлять госпитализацию больных; своевременно оказывать экстренную медицинскую помощь и проводить начальные реанимационные мероприятия; отпускать больных домой при отсутствии показаний к госпитализации только после тщательного осмотра, обследования, установления диагноза и оказания лечебной помощи; при поступлении детей до трех лет с болями в животе и с подозрением на острый аппендицит, присланных врачами в ночное время производить 100 процентов госпитализацию, произвел осмотр и обследование малолетнего ребенка, однако не провел полного комплекса необходимых медицинских мероприятий и не обеспечил осмотр старшим дежурным хирургом ДГКБ Святого Владимира г. Москвы, при этом убедил родителей ребенка в отсутствии оснований для госпитализации и необходимости осуществлять лечение последнего амбулаторно, после чего,

23.12.2011 примерно в 02 часа 00 минут, не оказав надлежащей медицинской помощи, отпустил их домой.

При этом доктор М., предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в связи с неоказанием им надлежащей медицинской помощи ребенку, внес запись в бланк отказа от госпитализации о якобы добровольном отказе родителей от его госпитализации в ДГКБ Святого Владимира г. Москвы. В результате допущенной доктором М. преступной халатности, выразившейся в неисполнении своих должностных обязанностей, предусмотренных вышеперечисленными нормативно-правовыми актами, неустановлении правильного диагноза, неверной тактике при снятии первичного диагноза, негоспитализации малолетнего ребенка, 23.12.2011 наступила его смерть. Уголовное дело направлено в Преображенский районный суд города Москвы для рассмотрения по существу.

Подготовлено Преображенской межрайонной прокуратурой

ВЕСТИ МЕТРОГОРОДКА | № 02/116 | выходит раз в месяц | выход в свет — 28 февраля 2014 года

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-847 от 22.11.2010г., выдано Управлением Роскомнадзора по Москве и МО.
Учредители: Управа района Метрогородок г.Москвы, адрес: 107143, г.Москва, Открытое шоссе, дом 19, корп. 6, телефон: 8(499)167-0405.
Муниципалитет ВМО Метрогородок в г. Москве, адрес: 107143, г.Москва, Открытое шоссе, дом 23, корп. 1, телефон: 8(499)966-7218.

ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257.
E-mail: sokolniki@vao-mos.info
Главный редактор: Е. Э. ВАЙСМАН.
Ответственный за выпуск: Н. В. ШВЕЦ
Подписано в печать 28.02.2014г.: в 23.00 по графику, в 23.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.
Газета отпечатана в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография» (141009, г. Мытищи, Московская область, улица Колонцова, дом 17/2).
Заказ №465. Объем 2 п. л.
Тираж 12 500 экз. В районе распространяется бесплатно.